

Директор ліцею
«Затверджую»
Сергата С.М.

ПЛАН РОБОТИ

Златопільського ліцею м.Новомиргорода
на період з 30.09 по 04.10.2024 року

№ з/п	Зміст роботи	Відповідальні
Протягом тижня		
1	Підготовка до святкування Дня працівників освіти	Ілляшова О.В.
2	Підготовка до проведення Дня знайомств	Волянська К.М., Ілляшова О.В., Козяр О.С.
3	Підготовка до обласного конкурсу Кіровоградської Малої академії наук «Філологічна екскурсія рідним краєм»	Волянська К.М.
4	Оформлення стенду	Чухно Ю.А.
5	Виявлення дітей «Групи ризику»	Чухно Ю.А.
6	Спостереження за мікрокліматом у класному колективі, стилем спілкування учнів з учителем та один з одним під час уроків	Чухно Ю.А.
7	Інформування про форми навчання	Сергата С.М.
8	Інформування про стан захворюваності учнів та педагогічних працівників у закладах освіти	Мартинюк Л.О.
9	Інформування про стан захворюваності учнів та педагогічних працівників у закладах освіти	Адміністрація
10	Опрацювання та вжиття заходів щодо дотримання міжвідомчого алгоритму взаємодії щодо превенції та протидії булінгу (цькування)	Чухно Ю.А.
11	Щодо участі педпрацівників в інтернет-конференції (XX Хмурівські читання) з проблеми «Освітні втрати: причини та шляхи подолання».	Ніколаєва С.В.

Понеділок 30.09

1	Підготовка відеоролику до Дня захисника та захисниці	Волянська К.М.
2	Вивчення схильностей до суїцидальної поведінки: Методика вивчення схильності до суїцидальної поведінки (М.В. Горська)	Чухно Ю.А.
3	Підготовка графіка чергування вчителів по закладу освіти на жовтень	Ніколаєва С.В.
4	Про зміни в організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів	Мартинюк Л.О.

5	Робота експертної групи позапланового інституційного аудиту		Адміністрація
Вівторок 01.10			
1	Нарада учнівського самоврядування		Волянська К.М., Ілляшова О.В.
2	Проект “Весела перерва” до Дня музики		Ілляшова О.В.
3	Виховна година спрямованих на протидію торгівлі людьми 7 кл.		Чухно Ю.А.
4	Оформлення табеля на наступний місяць		Ніколаєва С.В.
Середа 02.10			
1	Проведення акції до Дня людей похилого віку		Ілляшова О.В., ВРЛ
2	Виховна година спрямованих на протидію торгівлі людьми 8-Б кл.		Чухно Ю.А.
Четвер 03.10			
1	Проведення благодійної акції “#SuperCoins”		Ілляшова О.В., Класні керівники
2	Індивідуальна консультація для учнів, батьків та педагогів		Чухно Ю.А.
3	Реєстрація на курси підвищення кваліфікації “Навчання за програмами”		Ніколаєва С.В.
П’ятниця 04.10			
1	День учнівського самоврядування		Ілляшова О.В.
2	Реєстрація на курси підвищення кваліфікації “Семінари, тренінги, майстер-класи”		Ніколаєва С.В.
3	Бесіда з протидії та поширення шкідливих звичок 6 клас		Чухно Ю.А.
4	Заходи до Дня працівників освіти		